

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 году *

№ 112 (9250) *

СУББОТА, 14 сентября 1985 года. *

Выходит по вторникам, четвергам и субботам *

Цена 3 коп.

Готовить город к зиме

На дворе сентябрь. С каждым днем все меньше времени остается до наступления холода. Заблаговременно подготовиться к зиме — одна из важнейших задач работников жилищно-коммунального хозяйства, предприятий, организаций и учреждений.

В этом направлении за прошедший период проведена определенная работа. Однако в подготовке к зиме имеют место существенные недостатки. На некоторых предприятиях, в организациях и учреждениях медленно ведется ремонт оборудования котельных, задерживается испытание теплотрасс и внутрикотловых систем.

Многие котельные города района не обеспечены контрольно-измерительными устройствами. В большинстве случаев не проводится пневмогидропротивная система отопления, их чистка и регулировка. Не готова к работе в зимних условиях значительная часть котельных колхозов и совхозов.

Далеко не достаточно той работы, которая проведена по обеспечению котельных на предстоящий отопительный сезон топливом. Не в целую меру используются возможности заготовки местного топлива. На 21 августа ремонтным заводом, например, было запасено дров лишь 10 процентов от заданного количества, а промышленное предприятие, предприятие коммунальных электрических сетей, филиал «Север» и некоторые другие к заготовке дров даже не приступали.

С таким положением, конечно, нельзя мириться. Надо незамедлительно принять меры, направленные на ускорение ремонта оборудования котельных, выполнить другие необходимые работы. Следует ускорить работы по обеспечению предприятий, организаций, хозяйств и учреждений должным запасом топлива, соответствующим организациям полнее удовлетворять запросы, потребности в топливе населения.

Надежно должны служить в зимний период системы и устройства водоснабжения, водоразборные колонки. Для этого соответствующим службам надо заблаговременно провести необходимые ремонтные работы, обеспечить утепление.

Успех прохождения зимнего периода во многом будет зависеть от того, насколько качественно будут подготовлены к зиме жилые дома, производственные помещения и помещения культурно-бытового назначения. Они своевременно должны быть введены в эксплуатацию после капитального ремонта. Повсеместно надо обеспечить выполнение мероприятий по сокращению потерь тепла в жилых домах, общественных и производственных зданиях.

В Центральном Комитете КПСС БОЛЬШЕ ДОБРОТНЫХ ЛЬНЯНЫХ ТКАНЕЙ ДЛЯ НАРОДА

В Центральном Комитете КПСС одиннадцатого сентября состоялось совещание секретарей крайкомов, обкомов и райкомов партии, руководителей министерств и ведомств, колхозов и совхозов, льноперерабатывающих предприятий, научно-исследовательских организаций, на котором в свете требований апрельского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС, Совещания по вопросам интенсивного развития агропромышленного производства страны, проведенного ЦК КПСС в Целинограде, рассмотрены вопросы повышения эффективности льноводства.

СОВЕЩАНИЕ вступительным словом открыл секретарь ЦК КПСС И. В. Капитонов.

На совещании выступили: министр легкой промышленности СССР В. Г. Клюев, министр сельского строительства СССР В. Д. Даниленко, первый заместитель министра сельского хозяйства СССР А. А. Гольцов, первые секретари обкомов КПСС: Смоленского — И. Е. Клименко и Костромского — Ю. Н. Баландин, директора научно-исследовательских институтов М. М. Труш, Ф. Н. Прудников и другие.

Состоялся широкий обмен мнениями и опытом работы, подробно обсуждены задачи министерств и ведомств, ме-

стных партийных, советских и хозяйственных органов по увеличению производства и заготовок льна-долгунца, улучшению его качества и развитию промышленности по первичной переработке льна.

Благодаря постоянной заботе партии и правительства колхозам и совхозам, возделывающим лен, оказывается большая помощь. Значительно улучшилась их техническая оснащенность, обеспечение минеральными удобрениями, увеличилась материальная заинтересованность хозяйств и непосредственно льноводов.

Осуществлен ряд мер по развитию промышленности первичной переработки льна,

оснащению ее современным высокопроизводительным оборудованием, совершенствованию технологии переработки льносырья. Введен в действие ряд новых льнозаводов.

Вместе с тем состояние льноводства и льноперерабатывающей промышленности вызывает серьезную озабоченность. Урожайность льна-производство и закупки льнопродукции растут крайне медленно, ухудшается ее качество. Медленно развивается промышленность по первичной переработке льна. Намеченная программа строительства новых и реконструкции действующих предприятий выполняется неудовлетворительно. Существующие производственные мощности используются неполностью, все еще низким остается уровень механизации труда.

На совещании подчеркивалась необходимость внедрения в колхозах и совхозах прогрессивной технологии возделывания и уборки льна с применением комплекса машин. Значительное внимание

уделялось вопросам дальнейшего развития промышленности по первичной переработке льна, обращалось внимание на вопросы лучшего использования производственного потенциала, принятия мер к перестройке работы льнозаводов, широкого внедрения методов промышленного приготовления тресты льна.

Участники высказали предложения о необходимости принятия незамедлительных мер к ликвидации отставания в строительстве льнозаводов, обеспечении своевременного ввода в действие производственных мощностей, увеличения выпуска современного оборудования для технического перевооружения отрасли.

На совещании выступил секретарь ЦК КПСС В. П. Никонов.

В работе совещания приняли участие ответственные работники ЦК КПСС, Совета Министров СССР, Совета Министров РСФСР, ЦК ВЛКСМ.

(ТАСС).

ДОСРОЧНО

ПОДВЕДЕНЫ итоги социалистического соревнования среди животноводов колхоза «XXI партсъезд» за восемь месяцев текущего года. Самые высокие надои получила доярка фермы Аристово Алла Петровна Павлова — по 2226 килограммов молока от коровы. Это позволило передовой дойке хозяйства выполнить досрочно годовое задание по валовому производству молока на 133 процента, по наработке на фуражную корову — на 135 процентов. С января по сентябрь Алла Петровна надоила 64 тонны молока, уступив по данному показателю первенство лишь доярке фермы Апимахи Т. П. Павловой.

Ветеран труда А. П. Павлова три десятка лет бесменно трудится в животноводстве. Сейчас она ухаживает за группой коров в количестве 29 животных. От них доярка уже получила приплод 23 теленка.

А. АLEXANDROV,
Колхоз «XXI партсъезд».



Успешно ведут в нынешнем году уборку «второго хлеба» земледельцы совхоза «Опочецкий». Более чем с половины площадей, занятых картофелем, клубни уже убраны. С началакопки этой культуры принимал участие в отвозке клубней с полей к местам их хране-

ния и переработки шофер Федор Михайлович Федоров. На закрепленной за ним автомашине ГАЗ-53 он выполняет различные задания с присущей добросовестностью и ответственностью.

НА СНИМКЕ: Ф. М. Федоров.
Фото Ю. Орлова.

Информирует
районный пресс-центр

НА ПОЛЯХ РАЙОНА СВЕДЕНИЯ

о ходе уборки урожая в хозяйствах района на 13 сентября 1985 года. Сведения публикуются по группам хозяйств.

В первой графе — убрано зерновых, во второй — льна, в третьей — картофеля (в процентах к плану).

Первая группа

«Вперед»	100	85	34
им. Мичурина	100	78	58
«Большевик»	100	76	34
«Кр. фронтовик»	80	x	41
«Опочецкий»	77	61	63

Вторая группа

«XXI партсъезд»	100	100	43
«Урожай»	99	93	40
им. Любимова	88	74	35
им. Жданова	88	69	80
«Кр. Октябрь»	78	54	40
«Глубоковский»	77	x	33

Третья группа

«Заветы Ленина»	88	100	30
«Организатор»	81	44	40
«Кр. Заречье»	78	49	57
«Салют»	75	51	57
«Духновский»	70	100	39
По району	83	77	41

По оперативным данным диспетчерской службы районного управления сельского хозяйства на 14 сентября зерновые в районе убраны на площади 11503 гектара. За последние пять отчетных дней эти работы были простоянены.

Картофель выкопан на площади 658 гектаров. Привавка за два дня — 9 процентов.

● „Красному маяку“ отвечают

„БЫСТРЕЕ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ УПУЩЕНИЙ“

Под таким заголовком в газете 24 августа был опубликован материал рейдовой бригады. В нем говорилось о низких темпах уборки урожая в совхозе «Салют». Критические замечания были высказаны и в адрес водителей автомашин, приспанных на период уборки к совхозу «Салют» из дорожного ремонтно-строительного управления и СПТУ № 20.

Как сообщил редакции начальник ДРСУ В. И. Воробьев, с водителем Б. А. Скворцовым, который откомандирован в совхоз «Салют» для отвозки зерна, проведена беседа. Вперед этот водитель будет работать на уборке в соответствии с требованиями.

Ответил на критику и ди-ректор СПТУ № 20 С. А. Павлов. Он сообщает, что

слесарь О. С. Григорьев, на-правленный на уборку урожая в совхоз «Салют» на автомашине ГАЗ-52, 30 августа уволен в связи с поступлением на учебу. С. А. Павлов отмечает, что автомашина использовалась в совхозе не по назначению: на перевозке леса, строительных материалов, на хозяйственных поездках с комендантом совхоза в г. Опочку.

Доверие народа обязывает...

Советы
и экономика

Выполняя продовольственную программу

Значительные перемены произошли на селе после принятия Продовольственной программы, более интересным, содержательным становится образ жизни сельских тружеников. На основе повышения экономики укрепляется материально-техническая база агропромышленного комплекса, многое делается для улучшения социально-бытовых условий жизни на селе. Жизнь требует закрепить и развить положительные сдвиги, умело использовать благоприятную экономическую обстановку для решения еще более крупномасштабных задач.

В МЕСТЕ со всей страной активно трудятся над реализацией Продовольственной программы труженики Лобовского сельского Совета. За последние два года в экономике колхоза «Урожай» произошли ощутимые сдвиги. Надо на одну корову увеличился на 438 килограммов, возросло производство мяса и молока, следовательно, и продажа государству продукции животноводства. В этой отрасли колхозной экономики закрепились постоянные кадры животноводов, в большинстве своем опытные,

добросовестно относящиеся к своей работе. Многое сделано и делается правлением колхоза по повышению производительности труда, внедрению механизации трудоемких процессов.

Осуществление мер по реализации аграрной политики партии обеспечило увеличение в растениеводстве среднегодового валового производства сельскохозяйственной продукции. В частности, в 1982 году колхоз произвел 941 тонну зерна, а в 1984—1133 тонны. И в этом году есть предпосылки не снизить

достигнутый уровень. На хорошей урожайности яровых культур сказалось то, что нынче несколько лучше обработали почву под посев, заправили удобрениями, заменили старые сорта на более перспективные. А вот урожайность зерновых остается по-прежнему низкой. И беда в том, что агрономическая служба колхоза не прониклась еще чувством ответственности, до сих пор высевается на полях озимая рожь «Ленинградская тетра», хотя в районе культивируются более перспективные сорта.

Растениеводство — база для укрепления и развития животноводства. И хотя достигнуты некоторые успехи в увеличении надоев и привесов, но результаты могли бы быть еще лучше, если бы в колхозе была более крепкой трудовой дисциплина и более ответственное относились к своим обязанностям специа-

листы, бригадиры. Почему спрашивается, сейчас, когда налицо наличие дешевых зеленых сочных кормов, на ферме Терехи нет привесов? Телята получают лишь солому, скоженный овес и то не в полной норме. В этом явный недосмотр бригадира, не чувствуется с его стороны заботы о развитии животноводства.

Не последнее место в увеличении производства продуктов животноводства имеет закуп излишков от населения. Если в 1982 году труженики сельсовета продают государству 190 тонн молока, то в 1984 году эта цифра уже составила 274 тонны, а закуп молока на одну корову возрос с 900 до 1330 килограммов. Нынче мы ставим задачу довести закуп молока до 1500 килограммов на корову, и задача эта вполне нам под силу. Большую разъяснительную

работу по этим вопросам проводят депутаты Н. В. Петрова, М. А. Михайлов, С. А. Иванова и другие.

Многое предстоит сделать труженикам колхоза «Урожай», населению сельского Совета, чтобы и дальше крестьяне и развивалась экономика хозяйства, росло благосостояние населения. Предстоит прежде всего крепить трудовую дисциплину, повышать ответственность кадров за порученное дело. Дело чести каждого труженика — успешно завершить последний год пятилетки, убрать весь выращенный урожай и с хорошим заделом вступить в двадцатую пятилетку, достойно встретить XXVII съезд КПСС.

А. КОЖЕМЯЧЕНКО,
председатель исполнкома
Лобовского
сельского Совета
народных депутатов.

Хорошает поселок

ИСПОЛКОМ Пригородного сельского Совета народных депутатов рассмотрел на своем заседании вопрос «О работе администрации совхоза «Красный фронтовик» по благоустройству центральной усадьбы хозяйства в свете постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему развитию сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР».

В докладе директора совхоза А. В. Яницкова отмечалось, что ежегодно на цели благоустройства планируются денежные средства. В 1984 году совхоз израсходовал 121 тысячу рублей. Проведено асфальтирование и озеленение улицы Олимпийской, ежегодно в эксплуатацию вводятся новые дома.

Среди жителей улицы развернуто соревнование за об разцовый порядок и чистоту. Звание «Дом высокой санитарной культуры» присвоено дому, в котором проживает семья В. В. Иванова. Одной из лучших является квартира Александра Васильева по улице Олимпийской.

Т. ПЕТРОВА,
внешт. корр.



Много лет трудится на ферме Виры колхоза «Большевик» Н. И. Васильева. Ухаживает доярка за группой в составе 25 коров. Мастеру животноводства первого класса не занимать опыта — Нина Ивановна в совершенстве знает все секреты мастерства доярки. И результаты в работе поэтому высокие — с начала года продуктивность каждого животного составила по 2438 килограммов молока. За свой самоотверженный труд доярка удостоена звания

ударника одиннадцатой пятилетки.

Трудолюбие и старательность выделяют Нину Ивановну Васильеву. Не случайно за эти качества сельчане выдвинули передовую доярку своим полномочным представителем в местный орган власти. Депутат Петровского сельского Совета Н. И. Васильева с честью оправдывает доверие избирателей.

НА СНИМКЕ: Н. И. Васильева.
Фото Ю. Орлова.

● ТРЕЗВОСТЬ — НОРМА ЖИЗНИ

Рассматривая преодоление пьянства и алкоголизма как огромной важности социальную и политическую задачу, исполнкомом Матюшкинского сельского Совета народных депутатов разработан и осуществляется мероприятие, направленные на решительное усиление антиалкогольной борьбы и повышение ее эффективности. В мероприятиях подчеркнута необходимость придать этой работе подлинно массовый характер, создать в каждом трудовом коллективе обстановку нетерпимости к пьянству, к любым нарушениям трудовой дисциплины и порядка.

ДЛЯ КООРДИНАЦИИ всей этой работы при исполнкоме создана комиссия по борьбе с пьянством. В состав ее входят руководители хозяйств, представители общественности. Согласно положению, комиссии предоставляется право налагать административные взыскания на лиц, которые не выполняют требования Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 16 мая 1985 года.

Сообщественный инспектор В. И. Селезнев. Со «скамьи позора» вставали лица, злоупотребляющие спиртным, ведущие аморальный образ жизни и держали отчет перед обществом. Крепко держалось от односельчан нарушителям. Люди не намерены больше давать спуску пьяницам. Были, правда, и такие, кто пытался уйти от ответственности, но куда же скроешься от глаз людей. Коллектив не обманешь.

Искоренить пьянство — оздоровить быт

Комиссия по борьбе с пьянством провела семь заседаний, на которых рассмотрены 32 нарушения Указа. Наказано 32 нарушителями, уплачено штраф в общей сумме 1030 рублей. В основном это касалось лиц, которые находились на рабочем месте в нетрезвом состоянии, а также и тех, кто появлялся в общественных местах в виде, оскорбляющем человеческое достоинство. Среди наказанных колхозники колхоза «Красное Заречье» И. И. Абрамов, рабочий торфопредприятия «Опочецкое» В. А. Ильин, причем они дважды подвергались штрафу.

Значительно улучшилась работа общественных организаций Совета. Товарищеский суд торфопредприятия с периода выхода Указа рассмотрел 11 дел, колхоза имени Жданова — 9 дел. Активизировали работу народных дружин, которые проводят вечерние рейды.

Совместно с общественными организациями исполнком Совета провел два сельских схода — в колхозе «Красное Заречье» и на торфопредприятии. В работе сходов приняли участие начальник РОВД В. М. Бобылев, прокурор района Г. В. Слобод-

ской, участковый инспектор В. И. Селезнев. Со «скамьи позора» вставали лица, злоупотребляющие спиртным, ведущие аморальный образ жизни и держали отчет перед обществом. Крепко держалось от односельчан нарушителям. Люди не намерены больше давать спуску пьяницам. Были, правда, и такие, кто пытался уйти от ответственности, но куда же скроешься от глаз людей. Коллектив не обманешь.

Искоренить социальное зло, каким является пьянство, — значит оздоровить наш быт. Исполнком сельского Совета среди эффективных мер, направленных на борьбу с пьянством, главной считает вовлечение людей в активную общественную жизнь, занятия художественной самодеятельностью, спортом.

Но для этого необходимо улучшить работу культпросвет учреждений. Над решением этих и других проблем, связанных с повышением общественной и трудовой активности граждан, и работает исполнком.

Л. ГРИГОРЬЕВА,
председатель исполнкома Матюшкинского сельского Совета.

● Рассказы о депутатах

Человек высокой сознательности

ОДНОИ из первых включилась в социалистическое соревнование под девизом «Пятилетку — в четыре года» бригада каменщиков Н. К. Андреева из ПМК-538. Теперь, когда до окончания пятилетки остаются считанные месяцы, можно утверждать: бригада не только сдержала свое слово, но и значительно опережает время. На трудовом календаре этого передового коллектива сентябрь 1986 года. Достигнут такой результат в работе благодаря ежемесечному выполнению плана по натуральной выработке на 130—140 процентов. Бригада постоянно занимает ведущие места в социалистическом соревновании.

Усилия коллектива складываются из результатов работы каждого члена бригады.

Здесь подобрались люди, знающие свое дело, отдающие ему всю свою энергию, мастерство. И среди них хочется отметить В. Н. Иванова, который не только отлично трудится на своем производственном месте.

Владимир Николаевич — человек долга, высокой сознательности. Несмотря на то, что приходится уделять немало времени семейным заботам (вместе с женой воспитывают троих детей), Владимир Николаевич ведет большую общественную работу. Он является членом группы народного контроля, членом штаба «КП», народным дружинником. За общественную работу, высокие производственные показатели В. Н. Иванов награжден знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки», «Ма-

стер-умелец», неоднократно награждался Почетными грамотами, денежными премиями.

Простой, веселый и жизнерадостный человек Владимир Николаевич Иванов. Глядя на его добре лицо и приветливую улыбку, невольно чувствуешь расположение к нему, его добре настроение передается другим. Умеет он вовремя подбодрить человека, советом помочь. Но В. Н. Иванов умеет быть и принципиальным в делах, отстоять свою точку зрения, строго спросить с виновного.

Вот за эти качества и выдвигает наш коллектив второй раз подряд В. Н. Иванова в районный Совет народных депутатов.

Н. ПЕТУХОВА,
внешт. корр.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА

Продовольственную
программу — в жизнь!

Эффективно ведя хозяйство

Наряду с развитием производства промышленной продукции в нашем Опочецком леспромхозе большое внимание уделяется решению Продовольственной программы, увеличению сбора недревесной продукции лесов, производству сельскохозяйственной продукции.

В НАСТОЯЩЕЕ время проводится закупка от населения грибов, клюквы, ягоды, лекарственного сырья.

В леспромхозе ведутся опытные работы по искусственному выращиванию грибов вешенки. Сейчас начинается массовый сбор этого ценного продукта питания, выращиваемого на промышленной основе.

В образцовом порядке содержится имеющееся поголовье свиней и крупного рогатого скота на откорме. И достигнутое производство мяса на одного работающего — 105 килограммов в убойном весе — не предел. Подсобное хозяйство продуктивное, ежесуточные привесы каждого животного составляют 500—600 граммов.

Не случайно леспромхоз в 1984 году являлся участником ВДНХ СССР. Семь работников предприятия награждены медалями ВДНХ и Почетными дипломами. Трудовые успехи нашего коллектива оценены по заслугам. По итогам работы за первый квартал текущего года леспромхозу присуждено переходящее Красное знамя во Всероссийском социалистическом соревновании, а по итогам за шесть месяцев — переходящее Красное знамя во Всесоюзном социалистическом соревновании.

В то же время каждый труженик понимает, что возможности не исчерпаны, что есть у нас еще неиспользованные резервы. Это более рациональное использование сырья, материалов, горючего, более эффективное применение машин, механизмов, оборудования, освоение передовой техники и технологии производства, укрепление трудовой и производственной дисциплины, развитие бригадных форм организации труда.

Коллектив приложит все силы на завершение планов и обязательств одиннадцатой пятилетки, достойную встречу XXVII партийного съезда.

Т. ФЕДОРОВА,
зоотехник
подсобного хозяйства
леспромхоза.

● Навстречу XXVII съезду КПСС

Коллективом нашего леспромхоза приняты повышенные социалистические обязательства на нынешний, завершающий год пятилетки. Высокие рубежи намечены им по выпуску и реализации продукции, восстановлению лесов, уходу за ними и охране, развитию подсобного хозяйства. Идя навстречу XXVII съезду КПСС, работники предприятия направляют усилия на досрочное выполнение намеченного.

ИТОГИ прошедших восьми месяцев свидетельствуют о том, что старания приложены не напрасно: налицо достигнутые положительные результаты. План по реализации товарной продукции выполнен на 102 процента. Ее реализовано на 774 тысячи рублей, что на 15 тысяч рублей больше плана и уровня соответствующего периода прошлого года. Достигнут плановый уровень выпуска нормативно-чистой продукции.

Для нужд народного хозяйства при плане 27,9 вывезено 28,7 тысячи кубометров древесины, произведено 2510 кубометров пиломатериалов, 680 кубометров деталей ящичной тары. Вся выпущенная продукция поставляется своевременно.

Самое серьезное внимание уделяется выпуску товаров народного потребления. В их ассортимент входят березовые веники и метлы, хозяйственные грабли, наружная обшивка, пиломатериалы. В текущем году этой продукции выпущено и поставлено в торговую сеть на 54 тысячи рублей.

Важнейшей задачей, над решением которой работает коллектив, является соблюдение режима экономии, снижение материальных и трудовых затрат на производство продукции. И, надо сказать, положительные результаты

имеются. Себестоимость промышленной продукции за первое полугодие не превысила плановую. Сверх задания получено 4,2 тысячи рублей прибыли. Достигнут плановый уровень роста производительности труда. Выполнены

ки ю заготовлено 64 тысячи кубометров древесины.

Под ударному, значительно перевыполняя месячные задания, трудятся водители Евгений Иванович Елисеев, Евгений Николаевич Исааков, Виктор Федорович Никандров и другие. Нормальную работу на заготовке леса обеспечивают также водители автобусов на доставке людей Аркадий Александрович Никитин, Анатолий Алексеевич Максимов, Иван Александрович Смирнов.

Успешно справляется с выполнением плановых заданий и обязательств на разделке, отгрузке продукции бригада нижнего склада возглавляемая Андреем Ивановичем Павловым. На переработке древесины всегда в числе правофланговых бригады Анатолия Дмитриевича Герасимова и Валентина Михайловича Григорьева. Большой вклад в выполнение плана по выпуску товаров народного потребления вносят коммунист Олег Дмитриевич Дмитриев и многие другие.

В. СТЕПАНОВА,
главный экономист
леспромхоза.

Достигнутое — не предел

социалистические обязательства по экономии древесины, горюче-смазочных материалов, электроэнергии.

Успех дела решают люди, передовики производства. А их у нас немало, они задают ритм в работе. На лесозаготовках это малая комплексная бригада Ивана Васильевича Морозова. Она победитель Всесоюзного социалистического соревнования бригад и рабочих ведущих профессий по итогам 1984 года. План одиннадцатой пятилетки бригадой выполнен за четыре года. С начала пятилетки

Каждый год, третью воскресенье сентября в нашей стране широко отмечается традиционный профессиональный праздник — День работников леса. В этом году он проводится в обстановке всеобщего трудового и политического подъема, когда весь советский народ трудится над выполнением плана завершающего года и одиннадцатой пятилетки в целом.

В ЕСОМЫЙ вклад в выполнение производственной программы и социалистических обязательств вносят работники лесной охраны Опочецкого леспромхоза. Ежегодно рубки ухода за лесом проводятся на площади 1900 гектаров, от рубок ухода заготавливается 22 тысячи кубометров ликвидной

вание посадочного материала с закрытой корневой системой методом «Лента» в количестве 450 тысяч штук. Уход в молодняках мотокультиваторами «Секор-3» осуществлен на площади 296 гектаров, кольцеванием — на 86 гектарах. На трелевке древесины от рубок ухода успешно применяются новые тре-

К намеченным рубежам

СЛЕДУЯ добрую традиции — готовить к празднику весомые трудовые подарки, включившись в движение «Работать без отставших», коллектив нашего межхозяйственного лесхоза успешно справляется с плановыми заданиями и принятыми социалистическими обязательствами. Так, за восемь месяцев текущего года товарной продукции произведено на 21,5 тысячи рублей больше, чем требовалось по плану, 97 тысяч рублей полученная прибыль.

Основной задачей лесхоза является поставка продукции колхозам и совхозам района.

Много замечательных людей трудится в межхозяйст-

венный лесхоз. Среди них бригада столяров, где бригадиром является Г. Е. Воробьев. Эта бригада ежемесячно выполняет производственные задания на 115 процентов. В числе передовиков бригада по распиловке древесины, руководит которой Е. Ф. Федоров. Этот коллектив в областном социалистическом соревновании по итогам второго квартала текущего года занял второе место.

Хорошо зарекомендовали себя на вывозке древесины с лесоделянок шоферы А. А. Лучка, А. Ф. Баранов, грузчик В. А. Иванов.

Г. ГОПАНКОВА,
старший инженер
лесного хозяйства.

Каждый на своем месте

Наш Опочецкий лесопункт Себежского леспромхоза с неплохими результатами пошел к своему профессиональному празднику — Дню работников леса. Плановые задания третьего квартала текущего года за июль и август по заготовке и вывозке древесины выполнены соответственно на 129 и 106 процентов.

Хорошо поработали в честь Дня работников леса бригада лесозаготовителей П. Н. Лоскутова, в составе которой вальщики Н. И. Исаев и В. А. Молчанов, сучкорубы В. М. Вагин и В. А. Березин, а также тракторист А. Г. Васильев. Неплохих результатов добились на переработке древесины в тарном цехе

бригада О. М. Филипповой, систематически выполняющая производственные задания, рабочие пилорамы В. Е. Егоров, П. И. Иванов, В. П. Егоров, В. Александров.

Хочется отметить добровольную старательную работу участника Великой Отечественной войны, плотника В. Л. Клементьева. На вывозке древесины хорошо трудаются экипажи лесовозов Д. О. Степанова, А. В. Никонорова, А. И. Богданова. Каждый на своем месте. Внести вклад в общее дело стремятся и другие труженики предприятия.

П. ИВАНОВ,
технорук
Опочецкого лесопункта.

древесины, которая направляется на переработку в цех ширпотреба, на удовлетворение нужд сельского хозяйства и местного населения. На площади 800 гектаров проводятся рубки ухода в молодняках.

Лесовосстановление хвойных особо ценных пород осуществляется на 395 гектарах, выращивается в теплицах 2,5 миллиона штук посадочного материала сосновы и ели.

Ежегодно лесничествами нашего леспромхоза заготавливается около 20 тонн клюквы, двух тонн грибов, 300 килограммов лекарственного сырья, 390 тонн сена.

В леспромхозе проводится определенная работа по внедрению новой техники, технологий и новых методов работы. В этом году посадки лесных культур на площади 92 гектара произведены лесопосадочным автоматическим приспособлением ПЛА-1. Проводится выращи-

левочные тракторы ЛКТ-80 чехословацкого производства, которые работают в Гавровском, Пригородном, Барабанском и Глубоковском лесничествах.

Лучших результатов в работе по сохранению и привлечению лесных богатств, в выполнении производственных планов и социалистических обязательств добился коллектив Глубоковского лесничества, возглавляемый лесничим Полиной Егоровной Богдановой. По итогам соревнования коллектива лесничеств и цехов переработки древесины за второй квартал текущего года коллективу Глубоковского лесничества присуждено переходящее Красное знамя Минлесхоза РСФСР и ЦК профсоюза работников лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности.

Т. ИВАНОВА,
старший инженер
по лесопользованию.

С ЗАБОТОЙ О «ЗЕЛЕНОМ ДРУГЕ»



Куровской механизированной семесхоз был создан более 20 лет назад. Его назначением является коренное улучшение лесосеменного дела в Московской области. Большое внимание в хозяйстве уделяется селекционным работам, широко практикуется прививка сосен, в результате которой получают улучшенные семена. Коллектив лесхоза стабильно собирает по четыре килограмма семян сосны с гектара.

НА СНИМКАХ: на плантации хозяйства, где выращивается улучшенный посадочный материал; семена сосны.

Фотохроника ТАСС



